

新华保险 再为郑州 2.8 万环卫工构筑保障网

本报综合消息 10月25日,为献礼第二十一届环卫工人节,新华保险“城市因你而美·新华伴你而行——关爱全国环卫工人大型公益行动”郑州站2018年续约仪式顺利举行,郑州市城市管理局、新华保险河南分公司有关领导出席仪式,郑州市环卫工人代表及新华保险志愿者代表也来到了活动现场。

活动中,新华人寿保险公益基金会向郑州市28115名环卫工人,每人赠送10万元保额的人身意外伤害保险保障,保额总计28.12亿元。这是继2017年10月之后,郑州市环卫工人第二次获赠新华保险专项保险保障。

本次捐赠活动也得到了政府及相关部门的高度关注和大力支持。据介绍,郑州正在加快建设成为国家中心城市,一线环卫工人爱岗敬业、不怕辛苦,为郑州市环境整洁作出巨大贡献,新华保险为环卫工人提供保险保障,彰显了新华保险的大爱精神,值得社会各界称赞。

“环卫工人是城市‘黄玫瑰’‘美容师’,我们希望通过本次公益行动,为郑

州市环卫工人筑起保障网。”新华保险河南分公司有关领导表示,“新华保险河南分公司也将持续开展更多的慰问活动,为环卫工人送去关爱与温暖。”

近年来,新华保险河南分公司持续坚持关爱环卫工人,在客服网点设置“爱心驿站”,为环卫工人提供休息区、饮用水等服务;组织为环卫工人送温暖、送元宵、送月饼、送清凉等活动;公司志愿者走上街头,打扫卫生、整理共享单车等,用实际行动让大家生活的城市更加和谐美好。

据了解,短短一年多时间,新华保险推出的“关爱全国环卫工人大型公益行动”已陆续在全国56个大中城市落地,其中:直辖市4个,省会城市24个,计划单列市5个,地市级城市23个;已向全国50.7万余名环卫工人赠送人身意外伤害保险保障,累计捐赠保额超过507亿元。

截至今年9月底,该项目已经完成全国环卫工人理赔28例,累计支付身故、伤残理赔金254万元,为15个城市的28个环卫家庭送上了“保障伞”。

(新华)

国华人寿扶贫项目 落地革命老区吕梁兴县蔡家崖乡

本报综合消息 脱贫攻坚,保险业责无旁贷。“全国保险公众宣传日”后,总部位于上海的国华人寿保险股份有限公司积极行动,与山西省吕梁市兴县人民政府、县扶贫办积极联系,并于日前促成了连接晋沪两地的保险扶贫项目。

日前,公司扶贫工作小组一行21人,赴吕梁市兴县蔡家崖乡,启动扶贫工作。在捐建“国华人寿爱心桥”的同时,还为蔡家崖乡509名建档立卡贫困人口免费投保了为期一年的人身意外险,风险保额合计1527万元,并向蔡家崖中心校的学生捐赠了120份学习用品。当日,国华人寿思想政治教育基地也在蔡家崖晋绥边区革命纪念馆挂牌。蔡家崖曾经是晋绥边区首府所在地和

八路军一二〇师主战场之一。去年,习近平总书记赴山西考察,曾亲赴这里,在召开的脱贫攻坚座谈会上作出动员,要求解决深度贫困问题,攻克坚中之坚。

国华人寿保险股份有限公司党委书记张文杰表示,“国华人寿爱心桥”架起的不仅是范家沟村通往外界的桥梁,更是人与人之间传递温暖的心灵之桥。“我们在为老区乡亲送来扶贫帮助的同时,也将优秀的革命传统和奋斗精神带回了公司。扶贫,不仅仅是奉献,也是获得。国华人寿将一以贯之、倾尽全力推动脱贫攻坚工作,也希望老区乡亲在道路贯通后,能有更多的机会走出去,到太原、到上海,到国华人寿去‘走走亲戚’。”

(国华)

人民银行周口市中心支行 扎实开展金融助力乡村振兴活动

□记者 徐如景
通讯员 夏振洲 吴继灵 张虹汐

本报讯 近年来,人民银行周口市中心支行紧紧把金融支持乡村振兴与地方特色产业发展结合起来,把优势产业从“点状”拓展成“片状”,成效显著。

金融支持“巧媳妇工程”政策。2017年3月,针对贫困留守妇女人数多、农闲时间长、脱贫意愿强的特点,人行商水县支行印发了《关于金融支持“巧媳妇工程”的实施意见》。“多亏了俺县人行来宣传‘巧媳妇工程’,从未出过远门的我一口气贷了30万元买了设备和原料,贷款利率不仅低,村镇银行还上门服务呢!”龙源渔网加工厂的女老板卢春丽仍珍藏着去年村镇银行送来的“巧媳妇工程”政策宣讲资料,对当时贷款的情形记忆犹新。

落实普惠金融。人民银行商水县支

行引导辖内金融机构针对乡村特色产业创新金融产品,提高服务质效,使不同的融资主体都能感受到金融带来的雨露甘霖。商水农商行推出“惠贷通”,所有农户都能以央行基准利率贷款;建行商水县支行推出“惠懂你”,把小微快e贷、云税贷、质押快贷、抵押快贷等产品“搬”到了网上,极大地方便了边远地区的群众;商水厦农商村镇银行则主打免还续贷产品“马上贷”,实现了对客户支持的“无缝对接”。在发展普惠金融中,村镇银行、农行等都开展送金融产品下乡活动,普通百姓贷款也可以“货比三家”。据统计,商水县金融机构对该县河沿村76户渔网加工厂累计投放信贷资金8110万元。该村已成为全国最大的渔网加工基地,辐射带动周边县市20万人就业,渔网出口俄罗斯等国家,人均收入突破两万元,汽车拥有的比例已经超过了县城居民,小洋楼比起城里的别墅毫不逊色。

“您的心愿,我来买单”

中原银行“双11”活动来啦

您是否在为“双11”盛会的血拼而跃跃欲试呢?或是还在为过完“双11”,下月就因资金问题而顾虑呢?如果是这样,请不要悲哀,因为中原银行的活动来啦!您的心愿,中原银行来买单!

一、活动时间:2018年10月25日至2018年11月11日。

二、活动对象:18至35岁中青年客户。

三、奖品设置:京东500元礼品卡、京东50元礼品卡、京东5元礼品卡、9积分,中奖率100%。

四、参与规则:2018年10月25日至2018年11月6日15时前,购买中原原宝单笔≥500元的中青年客户(18~35岁),获得一次抽奖机会(按照满足条件的笔数计算抽奖次数,不按金额进行累加,每位用户每日限得3次抽奖机会,如同一交易时间段内客户发生赎回,则不参与抽奖)。

五、抽奖时间:2018年10月25日至2018年11月6日期间,工作日15时之前购买达标的客户,于当日22时开始抽奖;工作日15时之后及非工作日购买达标的客户,于下个工作日22时开始抽奖。11月6日15时后中原原宝客户将不再参与抽奖活动。

抽奖日期截至2018年11月7日24时,逾期不再参与抽奖。

六、抽奖通道:中原银行微信公众号—微活动—“双11”大转盘专区。

七、奖品兑换:兑换时间为2018年11月11日,登录中原银行手机银行APP→积分商城→热门活动→“双11”抽奖兑换专区或登录中原银行微信公众号→微活动→积分币商城→热门活动→“双11”抽奖兑换专区兑换京东E卡,过期将无法进行兑换。

(中原)

践行大健康战略

泰康助力中国养老照护服务能力提升

本报综合消息 今年是中日和平友好条约缔结40周年。10月23日,由国家发改委和日本经济产业省联合举办的中日养老服务业合作论坛在北京召开。人口老龄化是中日两国共同面临的挑战和机遇,两国在养老服务领域合作前景广阔。论坛上,泰康保险集团和日本日医(北京)居家养老服务有限公司签署合作意向,共同推进“照护服务培训体系研发及一线从业人员培训”项目,助力我国养老照护服务能力提升。

泰康多年来践行大健康战略,已经成为全国最大的高品质连锁养老集团之一。10多年前,泰康初入养老产业时,泰康保险集团陈东升董事长就曾率队赴日本考察养老设施,借鉴养老服务体系。如今,泰康已经成为中国养老服务产业的领跑者。近期日本NHK国家电视台对泰康燕园进行了长时间跟踪

问,在NHK《老人护理——中国14亿人衰老之后》纪录片播出后,泰康医养模式的魅力引发了日本观众的极高评价。

“照护服务培训体系研发及一线从业人员培训”项目,源自泰康发起的“溢彩公益计划”,该项目旨在通过支持养老机构服务能力提升,帮助更多老人享受更健康、更有尊严的生活。今年8月,“溢彩公益计划”发布了《我国典型地区养老服务机构从业人员服务调研报告》,调研显示,养老机构培训体系缺失、管理和护理人才缺失、专业服务标准缺失等问题已成为制约我国养老服务业发展、影响老人生活质量的重要因素。

作为国家大民生工程的核心骨干企业,泰康希望将多年的医养探索经验输出给更多养老机构。

(泰康)

2015年6月6日,客户胡先生的配偶为其购买了平安人寿智胜人生保单,2018年,胡先生被查出左肾癌。公司接到客户家属的报案后,第一时间前往客户家中了解情况,并协助胡先生收集理赔资料,同时,开启了理赔快速通道。让客户家属惊讶的是,第二天他们就接到了公

司5万元重疾理赔金额的通知。对于此次理赔的时效,胡先生表示十分满意。

(张凉草)

中国平安人寿
周口中支理赔档案

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第269期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报
15936909988 18639402659
周口保险协会
0394-6171223